Прокуратура района выступила в защиту прав предпринимателей.
Прокуратурой района в ходе осуществления надзора за исполнением ОГАУЗ «Кривошеинская районная больница» (далее – ОГАУЗ «Кривошеинская РБ») законодательства о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц в части, касающейся своевременной оплаты обязательств по исполненным государственным контрактам выявлены нарушения.
Так, ОГАУЗ «Кривошеинская РБ» при заключении всех контрактов в 2020 году с поставщиками, в них устанавливался срок оплаты за поставленный товар, который не превышал 30 календарных дней с момента поставки товара.
[bookmark: _GoBack]Согласно части 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации,  если обязательство предусматривает день его исполнения, обязательство подлежит исполнению в этот день.
В ходе проведения проверки установлено, что ОГАУЗ «Кривошеинская РБ» своевременно не оплатило 55 контрактов, исполненных со стороны поставщиков, на общую сумму 2 202 576 рублей 87 копеек.
Таким образом, нарушены права 14 субъектов предпринимательской деятельности, которым ОГАУЗ «Кривошеинская РБ» не оплатило исполненные государственные контракты.
В связи с этим прокуратура района внесла представление Главному врачу больницы.
