Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере теплоснабжения.
Прокуратурой района проведен мониторинг по размещению сведений о порядке рассмотрения органами местного самоуправления обращений потребителей по вопросам надежности теплоснабжения, в ходе которого выявлены следующие нарушения со стороны Администрации Красноярского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, в ходе проведенной проверки установлено, что в нарушение указанных требований закона в период подготовки к отопительному сезону 2021 -2020 г.г. с 12.05.2021 по 10.09.2021 Администрацией Красноярского сельского поселения не обеспечено проведение инструментально-визуального наружного и внутреннего обследования дымовой трубы котельной, расположенной по адресу: Томская область, Кривошеинский район, с. Красный Яр ул. Боровая, д. 1/6, и не проведено техническое освидетельствование специализированной организацией один раз в пять лет строительных конструкций производственных зданий и сооружений  для тепловых энергоустановок котельной расположенной по адресу: Томская область, Кривошеинский район, с. Красный Яр ул. Боровая, д. 1/6.
В связи сданными нарушениями паспорт готовности к отопительному периоду получен не был. 
Ненадлежащее исполнение должностными лицами Администрации Красноярского сельского поселения своих обязанностей в связи с подготовкой коммунальной инфраструктуры и жилого фонда к отопительному сезону, могут повлечь срыв отопительного сезона, возникновение коммунальных аварий и прекращение подачи тепловой энергии населению в зимний период.
Кроме того, при проведении мониторинга по размещению сведений в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее - ГИС ЖКХ) выявлены нарушения со стороны Администрации Красноярского сельского поселения.
Вместе с тем, в нарушение указанных требований закона информация о готовности к отопительному сезону в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства не размещена.
В связи с вышеуказанным прокуратурой района Главе Красноярского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений закона.
